

ఇరిగేషన్లో పంచముఖుడు

- ఒక్కడికే బదు చోట్ల అదనపు బాధ్యతలు
- ముఖ్యమంత్రి ఆదేశములను అందించడం
- నాగర్ కర్నూల్ ఎన్ఈ విజయభాస్కర్ రెడ్డికి సీఈ, ఎంపీ, ఈఎన్సీగానూ బాధ్యతలు
- సీనియర్ జాబ్ డివిజన్ సుపరీంటెండెంట్
- జూనియర్ ఇన్చార్జ్ బాధ్యతలు
- ఇదేం సంస్కృతిని ఇంజనీర్ల మందిపాటు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఇరిగేషన్ శాఖలో ముఖ్యమంత్రి ఆదేశములను అందించడం పాత బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు చర్చ జరుగుతున్నది. నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి సర్కారుకు, సర్కారులో వోట్ల రేపంత్ సర్కార్ పోస్టింగ్లు ఇస్తున్నట్లు విమర్శలు వెల్లడవుతున్నాయి. ఇందుకు తాజాగా ఓ.ఎం.డి.ఎం (ఆపరేషన్స్ అండ్ మెయింటెనెన్స్) ఈఎన్సీగా విజయభాస్కర్ రెడ్డిని నియమించడమే సందర్భంగా శాఖలోని పలువురు ఇంజనీర్లకి చెప్పుకొన్నాయి. ఈఎన్సీగానే కాకుండా మరొకటి వోట్ల ఆయన ఒక్కడికే ఇన్చార్జ్ బాధ్యతలు అప్పగించారని, సీనియర్లను కాదని ఎలా నియమిస్తారని మండిపడుతున్నారు.



విజయభాస్కర్ రెడ్డి

పంచముఖుడు
సీనియర్లను కాదని ఇరిగేషన్ డివిజన్ మెంబర్లతో అనేక మంది సీనియర్ల బీఫ్ ఇంజనీర్లకు ఈఎన్సీ ప్రమాదం జారితో

ఉన్నారు. ఓ.ఎం.డి.ఎం ఈఎన్సీగా పనిచేసిన నాగేంద్రారావు గత నవంబర్లో విరమణ జాయింట్ ముందున్న బీఫ్ ఇంజనీర్ల త్రీనివాస్, అప్పద్మహస్సేన్ పేర్లను ప్రభుత్వానికి ఇరిగేషన్ శాఖ ఈఎన్సీ అనిలేకుండా ప్రతిపాదించారు. వారు కాకుండా జోన్ 8లోనూ సీనియర్ బీఫ్ ఇంజనీర్ల మోహన్ కుమార్, ప్రమీల, అనితతోపాటు ఇంకా అనేక మంది ఉన్నారు. కానీ ప్రభుత్వం సీనియర్ బీఫ్ ఇంజనీర్లను పక్కనపెట్టి విజయభాస్కర్ రెడ్డిని నియమించడం రేపంత్ రెడ్డి చక్క తిప్పారని ఇరిగేషన్ డివిజన్లో జోరుగా ప్రచారం జరుగుతున్నది.

నచ్చినట్లే ఎఫ్డీసీలా?
ఇటీవల ఉద్యోగ విమర్శల పొందిన వారి స్థానాన్ని ప్రమాదం ద్వారా భర్తీ చేయాలి. లేదంటే ఆ డివిజన్లో సీనియర్లను మరొకరికి అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించాలి. కానీ, సర్కారులో ఎఫ్డీసీగా బాధ్యతలు అప్పగిస్తూ వస్తున్నారు. తాజాగా శాఖలో పదాల సంఖ్యతో ఇంజనీర్లకు ఈకలుగా అదనపు బాధ్యతలు అప్పగించారు.

ఎన్ఎస్ఎ ఉద్యోగుల వినూత్న నిరసన



సీఎం రేపంత్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు నిరవేరంగా కోరుతూ నిరసన దీక్షలు చేపట్టిన నమగ్రజిక్ష అభియాన్ ఉద్యోగులు శుభవారం కామారెడ్డిలో వినూత్న నిరసన తెలిపారు. ప్రభుత్వం తమ ఆకాంక్షలను నిరవేరంగా కోరుతూ మున్సిపల్ కార్యాలయం నుంచి బోనాలతో మైనమ్మ ఆలయానికి ర్యాలీగా వెళ్లారు. తమను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, అప్పటివరకు పేన్సెట్ అమలు చేయాలని అమ్మవారికి మొక్కుతున్నారు. - కామారెడ్డి

మధ్యం ప్రియులకు బస్టాండ్ క్లీనింగ్ శిక్ష

మంచిర్యాల అర్బన్, డిసెంబర్ 20 : ఇటీవల డ్రాఫ్ట్ అండ్ డ్రైవ్లో పట్టుబడ్డ పలువురు మందుబాబులను మంచిర్యాల సెకండ్ ఆడిషనల్ మెజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరు చేసారు. నలుగురికి ఐదు రోజుల పాటు మంచిర్యాల బస్టాండ్ క్లీనింగ్ శిక్ష విధించినట్లు ట్రాఫిక్ ఇన్స్పెక్టర్ సత్యనారాయణ తెలిపారు. మరో 14 మందికి ట్రాఫిక్ అసిస్టెంట్ విడుదల చేసినట్లు చెప్పారు. మిగతా వారికి రూ.17,500 జరిమానా విధించినట్లు వెల్లడించారు.



అమ్మాయిపల్లిలో సర్వే పనులను అడ్డుకుంటున్న భూనిర్వాసితులు

కొడంగల్ మెడికల్ కాలేజీ సర్వే పనుల అడ్డగింపు

పూర్తి పాలిటోపికాన్ని అందించాలని రైతుల డిమాండ్
కొడంగల్, డిసెంబర్ 20: పూర్తి స్థాయి సర్వే ప్రభుత్వం అందించిన తరువాతే పనులు చేపట్టాలని మండలం అప్పాయింట్ల గ్రామ సర్పేషంట్ 19 రైతులు డిమాండ్ చేశారు. శుభవారం వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ మండలం అప్పాయింట్లలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన మెడికల్, వెటర్నరీ కళాశాల నిర్మాణాల కోసం చేస్తున్న సర్వే పనులను అడ్డుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

కబాపె అధికారుల కట్టు కథలు!

- బంజారాహిల్స్ లో జలమందలి భూమి అక్రమాణ
- 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనంతో బయటపడ్డ కబ్బా
- పలకరించిన వారిపేర్లు ఎంపీ
- 200 కోట్ల విలువైన భూమిపై అధికారుల కబళింపు!



బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్-11లో ప్రైవేట్ వ్యవస్థ అధినేతల ఉన్న జలమందలి స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న జలమందలి ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి, ఈడీ మయాంట్ మిట్టల్, విజిలెన్స్ హైదరాబాద్ అధికారులు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 20: హైదరాబాద్ లో బంజారాహిల్స్ ప్రాంతంలో భూమికి భారీ డిమాండ్ ఉంటుంది. ఎక్కడైనా యజమానులు తమ భూమిలో ఒక్క గజం కూడా ఆక్రమణకు గురికాకుండా రక్షణ చర్యలు వాటిస్తారు. మరీ అలాంటిది బంజారాహిల్స్ ప్రాంతంలో ఓసర్ ఇంకెంత జాగ్రత్తగా ఉంటారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. కానీ హైదరాబాద్ మహానగరం మొత్తానికి తాగునీరు సరఫరా చేసే జలమందలి అధికారులు ఎంత నిర్లక్ష్యంగా ఉన్నారంటే డిమాండ్ మందలం చెందిన ఎకరాలపై భూమి కబ్బాకు గురయితే కనీసం తమ దృష్టిలో కూడా లేదని చెబుతున్నారు. ఈ వ్యవహారాన్ని 'నమస్తే తెలంగాణ' కథనంతో బయటపెట్టడంతో "అరే... అలా జరిగిందా.. మాకు తెలియదే..." అంటూ కబళింపులు చెబుతున్నారు.

పెట్టాడు. ఈ వ్యక్తిగత సేవలను బంజారాహిల్స్ పట్టుకున్నాడు. ఈ వ్యవహారంపై 'నమస్తే తెలంగాణ' ప్రచురించిన కథనం సంచలనం సృష్టించింది. జలమందలి అధికారులు నిద్ర నట్టిస్తున్నారని ఆరోపణలు వెల్లడయ్యాయి. దీంతో శుభవారం జలమందలి ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి, ఈడీ మయాంట్ మిట్టల్, విజిలెన్స్ హైదరాబాద్ అధికారులు హడావుడిగా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. స్థలాన్ని రక్షించడంలో నిర్లక్ష్యం వహించారంటూ జలమందలి స్థానిక అధికారులపై మండిపడ్డారు. అక్రమార్కులు స్థలాన్ని కబ్బా చేస్తుంటే కనబడకుండా లేదా అని ప్రశ్నించారు.

నిద్రమోల్కొన్న అధికారుల ఉలిక్కిపాటు!
ప్రభుత్వం బంజారాహిల్స్ రోడ్ నంబర్-11లో జలమందలికి మొదటి విడతగా ఎకరాల స్థలం కేటాయించింది. ఆ భూమిని జలమందలి కార్యకర్తలపాలకు వినయంగా చూకుంటున్నది. రెండో విడతలో ఎకరాలపై కేటాయింపు విధించింది. కానీ ఆ స్థలాన్ని గాలికి పదిలేసింది. ప్రైవేటు వ్యవస్థల స్థలాలనే కబ్బా చేసుకునే డొంగలు ఉన్న ఈ రోజుల్లో... ప్రభుత్వ స్థలం, అందుకోవడా ఆ డిమాండ్ మెంటే పట్టించుకోకుండా పదిలేసిన స్థలం కావడంతో ఇటీవల అక్రమార్కుల కన్నపడింది. రూ.200 కోట్ల విలువైన జలమందలి స్థలాన్ని పార్లమెంట్ అనే వ్యక్తి కబ్బా చేశాడు. ఆ స్థలానికి ఫిన్సాంగ్ ఏర్పాటు చేసుకున్నాడు. లోపల గదులు నిర్మాణాలు కూడా మొదలు

నూరు. దీంతో షేపింగ్ మండల సర్పేషంట్ ఫీల్డ్ మార్కింగ్ చేశారు. సదరు స్థలం ప్రభుత్వానికి చెందిన దని బోర్డు ఏర్పాటు చేశారు. ఉన్నతాధికారులు రంగంలో దిగడంతో కబ్బాదారుల మునుషులు అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోయారు. కబ్బా చేసిన ఎవరున్నారనే వివరాలు మాత్రం అధికారులు వెల్లడించలేదు.

రాళ్ల మేటలు.. కన్నీటి డోటలు..!

నష్టపరిహారం రాక రైతు కుటుంబం ఆవేదన

నర్సంపాలపేట, డిసెంబర్ 20 : భారీ వర్షాల కారణంగా మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సంపాలపేట మండలవ్యాప్తంగా చెరువులు, కుంటలు తెగిపోవడంతోపాటు వాగులు, వరకలు ఉప్పొంగడంతో అప్పటి వరకు పచ్చని పంటలతో కళకళలాడిన పొలాల్లో ఇసుక, రాళ్లరచ్చలు, మట్టి మేటలువేశాయి. రైతులను ఆదమకంటామని, నష్టపరిహారం అందిస్తామని హడావుడి చేసిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కాలక్షేపం చేసిపోయారు. నర్సంపాలపేట మండలంలోని రామన్నగూడెంలో గ్రామానికి చెందిన గణేష్ చెరువు తెగిపోవడంతో రోడ్డు కొట్టుకుపోయి చుక్క ఉప్పలయ్య పొలంలో రాళ్లరచ్చలు పెద్ద ఎత్తున మేటలు వేశాయి. ఇప్పటి వరకు నయా పైన పరిహారం రాలేదని సదరు రైతు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నాడు. వారం రోజుల నుంచి కుటుంబ సభ్యులందరూ కలిసి రాళ్లు ఏరుతున్నారు. ఇప్పటివరకు నష్టపరిహారం చెల్లించిన ఆరు కోవాలని రైతు కోరుతున్నాడు.



మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సంపాలపేట మండలం రామన్నగూడెంలో పొలంలో మేట వేసిన రాళ్లను ఏరుతున్న రైతు ఉప్పలయ్య, కుటుంబ సభ్యులు

నీలపై మొండి మరకలని 100% తొలగిస్తుంది

ప్రత్యేకమైన ఆల్కలైన్ విజ్యూయల్ డ్రాగ్ ఆధారితం

- స్వీచి చింత రీక్షణలను సులభంగా తొలగిస్తుంది
- తీవ్రమైన పోలింగ్ చేస్తుంది

NEW

SMART BAZAAR

BOOST 1 KG ప్యాక్ తో పాటు MS ధోని సంతకం చేసిన ఒక సిప్పర్ ను ఉచితంగా పొందండి.

BOOST

3X THE STAMINA. 100% NATURALLY DERIVED.

SMART BAZAAR